
Ata da 1a Reunião Extraordinária do Conselho
do  Centro  de  Tecnologia  da  Universidade
Federal  da  Paraíba,  realizada  no  dia  22  de
setembro de 2020.

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte às nove horas,
através de videoconferência, foi realizada a 1ª Reunião Extraordinária do
Conselho de Centro, sob a presidência do diretor professor Antônio de Mello
Villar, contando com as presenças virtuais do Vice-Diretor professor Tarciso
Cabral  da  Silva  e  os  seguintes  Conselheiros  Docentes:  Amélia  Severino
Ferreira e Santos, Andréa Brasiliano Silva, Cláudia Verônica Torres Barbosa,
Elisângela  Maria  Rodrigues  Rocha,  Jailson  Ribeiro  de  Oliveira,  Darlan
Azevedo Pereira, Karla Silvana Menezes de Sousa, Rafael Evaristo Caluête,
Amélia  Farias  Panet,  Danniel  Ferreira  de  Oliveira,  Givanildo  Alves  de
Azeredo,  Mabel  de Barros  Batista,  Marcel  Góis  Pinto,  Paulo Henrique de
Miranda Montenegro, Adriano Duarte Tavares, Abel Cavalcante Lima Filho,
Marta Suely Madruga (Representante do Programa de Pós-graduação em
Ciência  e  Tecnologia  de  Alimentos),  Andrea  Lopes  de  Oliveira,  Ricardo
Peixoto  Suassuna  Dutra,  Sandra  Naomi  Morioka,  Solange  Maria  Leder.
Representantes dos técnico-administrativos: Lincoln Pontes Vaz, Josemildo
Correia Martins e Rafael Peixoto. E os representantes dos discentes, Marília
Henriques Cavalcante e Wlademir Theotônio Braga.  O Senhor presidente
iniciou os trabalhos com a seguinte Pauta: Designação dos Membros das
Comissões Organizadoras e de Ética da Consulta Eleitoral para Direção do
Centro  de  Tecnologia.  O  professor  Antonio  Villar  deu  início  a  reunião
propondo que fosse retirado a Comissão de Ética com 6 membros e que
fosse a mesma Comissão Organizadora com 03 Titulares de 03 Suplentes,
que foi muito debatido entre os conselheiros. Professora Amélia Severino
Ferreira e Santos pediu a palavra e sugeriu que fosse realizada como manda
a Resolução. Professor Tarciso pediu a palavra e informou a todos que o
regulamento  que foi  aprovado e  com a  ausência  dos representantes  do
DCE, ADUPB e Sintespb não altera a eleição. O representante dos discentes
Wlademir  solicitou  a  palavra  e  se  prontificou  a  fazer  parte  como
representante  discente.  O  Senhor  Presidente  colocou  a  enquete  para
viabilizar a consulta eleitoral. Professor Marcel pediu a palavra sugeriu que
tivesse mais membros para integrar a comissão, como também a professora
Elisangela. Dando continuidade, foi lançada aos Conselheiros a proposta do
professor Antônio de Mello Villar nos seguintes termos. Comissão Eleitoral
com 03 Membros  Titulares  e  03 Membros Suplentes,  que colocadas em
discussão  e  votação  foi  aprovada  com  13  votos  favoráveis,  07  votos
contrários  e  02  abstenções.  Foram sugeridos  os  nomes  para  integrar  a
Comissão  de  Eleição  e  que  fossem  realizadas  as  devidas  votações:
Representantes dos Docentes: Professor Givanildo Alves de Azeredo como
Titular, professor Jair Silveira como Suplente que colocados em discussão e
votação obteve 21 votos favoráveis e 03 abstenções. Representantes dos
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Técnicos  Administrativos:  Sinval  Gleryston Maciel  Quirino  como Titular  e
Rafael Peixoto como Suplente que colocados em votação obteve 21 votos
favoráveis  e  01  abstenção.  Representantes  dos  Discentes:  Marília
Cavalcante  Henriques  como  Titular  e  Wlademir  Teotônio  Braga  como
suplente que colocados em discussão e votação obteve 21 votos favoráveis,
01  voto  contrário  e  02  abstenções.  O  senhor  Presidente  informou  que
seriam providenciadas e encaminhadas as referidas portarias. Agradeceu a
presença  de  todos  deu  por  encerrada  à  reunião.  E  a  ata  foi  lavrada  e
assinada  por  mim,  Maria  Marileide  Pereira,  Secretária,  pelo  Senhor
Presidente e demais Conselheiros presentes.
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